
Herzlich Willkommen! 
Hartelk Welkimen! 

 

 

Das Weinhaus am Meer haben wir im August 2015 am Sandwall in Wyk eröffnet. Unser Laden hatte 
zu dieser Zeit etwa 45m² Verkaufsfläche und platze schnell aus allen Nähten. 

So haben wir 2016 nach einem neuen Objekt Ausschau gehalten und es am Koogskuhl 3 gefunden. 
Die traditionsreiche Schlosserei Nissen sollte in ein modernes Büro- und Einkaufszentrum umgebaut 

werden. Das war für uns die perfekte Gelegenheit, uns zu erweitern und unseren Standort 
kundenfreundlicher zu machen. Im Dezember 2017 sind wir dann hierher umgezogen. 

Wir wünschen Ihnen einen entspannten Aufenthalt bei uns. Nehmen Sie sich Zeit, genießen Sie 
unsere Weinhaus Lounge und lassen Sie es sich gut gehen. 

Ihre Nadja Roeloffs und das Weinhaus-Team 

Wir bitten um Selbstbedienung am Tresen. 



 

 

Unsere offenen Weine 

Weiß 

Weinhaus Cuvée (trocken, Baden, Deutschland) 
Riesling, Grauburgunder, Rivaner & Kerner 
Unsere eigene Kreation in Kooperation mit dem 
Weingut Tobias Köninger in Baden.  
Apfel, Birne & Zitrusaromen, cremiger Körper. 
 

 Glas 0,1 l 3,00 EUR 
Glas 0,2 l 5,00 EUR 
Flasche 0,75 l 20,00 EUR 

Rosé 

Lo Sbrancato (trocken, Toskana, Italien) 
100% Sangiovese 
Ein sehr feiner, frischer, fruchtiger Rosé. 
Aromen von Erbeere und Himbeere mit cremiger 
Textur, unterstützt von einer leichten 
Tanninstruktur. 
 

 Glas 0,1 l 3,00 EUR 
Glas 0,2 l 5,00 EUR 
Flasche 0,75 l 19,00 EUR 

Rot 

El Picaro (trocken, Toro, Spanien) 
Tempranillo 
Dunkle Früchte, seidige Tannine. 

 Glas 0,1 l 3,00 EUR 
Glas 0,2 l 5,00 EUR 
Flasche 0,75 l 20,00 EUR  

Trefilari (trocken, Apulien, Italien) 
Primitivo 
Dunkle Früchte, geschmeidig, weich, rund. 

 Glas 0,1 l 3,50 EUR 
Glas 0,2 l 5,50 EUR 
Flasche 0,75 l 21,00 EUR  

Prosecco 
Villa Sandi „il fresco“ (brut, Veneto, Italien) 
Glera (Prosecco). 
Mehrfache Auszeichnung als Italiens Prosecco 
des Jahres. Frisch und fruchtig, einfach lecker! 

 Flasche 0,2 l 5,00 EUR 
Flasche 0,375 l 9,50 EUR 
Flasche 0,75 l 20,00 EUR 

Glas Prosecco + Paradies Likör 
von Scheibel  4,00 EUR 
Fragen Sie nach unserer Empfehlung! 

Flaschenweine 
Alle Weine aus unserem Sortiment öffnen wir 
Ihnen gerne zum Verzehr vor Ort.  
Dafür berechnen wir  

 Aufpreis von 10,00 EUR  

pro Flasche. Gläser erhalten Sie am Tresen. 

Gin & Tonic 

Wir haben verschiedene Gins und Tonics im 
Angebot, die Sie frei kombinieren können. In 
einen Gin & Tonic kommen Eiswürfel, 4 cl Gin 
und 200 ml Tonic. 

 Gin & Tonic  7,00 EUR 

4 cl Gin: 
Roeloffs – Föhrer Dry Gin (Deutschland) 
Le Tribute (Spanien) 
Windspiel Premium Gin (Deutschland) 
 
200 ml Tonic: 
Indi Lemon Tonic 
Indi Botanical Tonic 
Indi Sevilla Orange (Orangenlimo) 

Windspiel Tonic 
Windspiel Dry Tonic 



 

 

Spirituosen 
Unser Sortiment an offenen Whiskies & Rums 
finden Sie am Tresen.  

Scheibel – Edle Brände erleben 
Alte Zeit - Apricot Brandy 
2 cl  4,50 EUR 
4 cl  8,50 EUR 
Premium - Altes Pflümle 
2 cl  2,00 EUR 
4 cl  4,00 EUR 
Edles Fass – Haselnuss 
2 cl  3,20 EUR 
4 cl  6,40 EUR 
Finesse – Himbeere 
2cl  2,80 EUR 
4 cl  5,60 EUR 

Tee 
Alle Tees von ALTHAUS! 

Assam Meleng 3,00 EUR 
Darjeeling Castelton 3,00 EUR 
Earl Grey Classic 3,00 EUR 
Sencha Supreme 3,00 EUR 
Jasmine Deluxe 3,00 EUR 
Lemon Mint 3,00 EUR 
Toffee Rooibush 3,00 EUR 
Classic Herbs 3,00 EUR 
Fruit Berry 3,00 EUR 
 
Assam Meleng GFBOP 3,50 EUR 
Blue Earl Grey 3,50 EUR 
Strawberry Cream Ameli 3,50 EUR 
Sweet November 3,50 EUR 
Almond Pie 3,50 EUR 
Herbal Temptation 3,50 EUR 

 

 

Kaffee 
Unser Kaffee kommt von den „Public Coffee 
Roasters“ aus Hamburg. Auf der Elbe geröstet! 

Espresso 2,00 EUR 
Tasse Kaffee 3,50 EUR 
Caffe Crema 3,50 EUR 
Cappuccino 3,50 EUR 
Milchkaffee 4,00 EUR 
Latte Macchiato 4,50 EUR 
 + Sirup 5,00 EUR 

Wasser, Limo 
Stilles Wasser von Föhr „frisch gezapft“!  
Von jeder Flasche Wasser geht eine Spende von 
1,00 EUR an die Föhrer Hundepension „Tierisch 
Menschlich“, die sich für Tiere in Not einsetzt.
 Flasche 0,5 l 3,00 EUR 

Husumer Mineralwasser „Veel“  
Flasche 0,33 l 3,00 EUR 

Coca Cola  
Flasche 0,33 l 3,00 EUR 

Orangenlimo Indi Sevilla  
Flasche 0,2 l 3,00 EUR 

 

 



 

 

 

Original Badische 

Flammkuchen 

Montags und freitags von 15-18 Uhr 

Unsere Flammkuchen werden in einer kleinen 
familienbetriebenen Bäckerei in der Heimat des 
Flammkuchens hergestellt: in Baden!  
Auf dem heißen Stein frisch für Sie gebacken.  

Speck, Zwiebeln 10,80 EUR 
Speck, Käse 10,80 EUR 
Tomate-Mozzarella (veget.) 11,80 EUR 
Apfel & Zimt (süß) 13,80 EUR 
Lachs und Blattspinat 14,80 EUR 
 

 
Unsere Flammkuchen können Sie auch im 5er 
Pack tiefgefroren mitnehmen. 

5x Speck, Zwiebeln 27,00 EUR 
5x Speck, Käse 27,00 EUR 
5x Tomate-Mozzarella  29,00 EUR 
5x Apfel & Zimt (süß) 35,00 EUR 
5x Lachs und Blattspinat 38,00 EUR 
 

 

 

 

 

 

 

 

Käseplatte 

Wir haben ein wechselndes Käsesortiment – 
vorwiegend aus Frankreich. Bitte suchen Sie sich 
die gewünschten Käse aus dem Kühlschrank am 
Tresen aus. Wir stellen Ihnen die Platte 
zusammen. 

Preis je nach Käseauswahl.  

Wir haben verschiedene Brotsnacks im 
Sortiment, die auch gut zur Käseplatte passen. 

 

 

 

Süßes 

Im Sortiment haben wir verschiedene 
Schokoladen, Kekse und Gebäck. Gerne 
bekommen Sie von uns dafür Teller. 


